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Так

Ні

Чи вважаєте Ви достатньою матеріально-
технічну базу коледжу?



Так

Ні

Інколи

Нормально

Чи цікаво Вам навчатись в коледжі?



Повністю

Частково

Не визначився

Інколи

Чи задовільняють Вас методи навчання і 
викладання?



Так

Частково

Ні

Чи ознайомлені Ви з формами контрольних
заходів та методами оцінювання дисциплін, 

які викладаються?



Так

Частково

Ні

Чи задоволені Ви рівнем отриманих знань та 
вмінь за дисциплінами?



Так

Ні

Важко сказати

Чи маєте Ви можливість вибирати теми курсових і
дипломних проєктів/робіт, навчальні дисципліни з
переліку вільного вибору?



Оцініть на скільки Ви задоволені
консультаційною підтримкою під час
навчання за Вашою освітньо-професійною
програмою



Оцініть якість організації освітнього процесу
(вчасне отримання розкладу, оформлення
довідок тощо)*



Оцініть якість інформаційної підтримки 
навчання за Вашою освітньо-

професійною  програмою (доступ до 
електронних ресурсів, бібліотеки)



Повністю задоволений

Частково

Зовсім незадоволений

Наскільки ви задоволені якістю дистанційного
навчання під час робочих субот?



Так

Ні

Чи достатньо навчального матеріалу
завантажено в Classroom з навчальних
дисциплін?



Немає Всьо клас Хотілося б, щоб було більш 
сучасне обладнання для 
вивчення та навчання по 
більш сучасних джерелах 

(підручниках).

Немає Повністю задоволений Все Супер

Щоб пари були по годині
постійно

Мене все влаштовує Нормально

Всього хорошого Very good😊 Все задовільняє

Коментарів нема Всьо клас Більше інформації по 
навчанню

Все чудово, дякую коледжу Претензій не маю Все файно

Надайте власний коментар, побажання чи зауваження щодо
вдосконалення Вашої освітньо-професійної програми

(спеціальності)


